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OcCHOBHBIC TPUTOHOMETPUYECKHE (POPMYJIbI

OcHoBHOE TPUTOHOMCTPHUICCKOC TOKACCTBO!:

sin‘a + cos’a =1

tga=""% ciga="3% tga-ctga=1
coSx simmaoa
1 +1tg%a = 12 1 +ctga = '12
CoS o Sin &

Dopmynsl nPOMUBONOTIONCHBIX Y2108
sin (— o) =—sin o ig(—a)=—tgo

cos (—a) = cos a ctg (—a) =—ctg o

Dopmynvl cnoxicenusn

sin (o + ) = sin o cos f + cos a sin
sin (o — ) = sin o cos f — cos a sin
cos (0. + ) = cos a cos p—sin o sin

cos (o.— ) = cos a cos p + sin o sin f

1g (o + ) = BEEL - qg (- fy = A=l

1-tgatgf 1+tgatgf
ctg(a +IB) _ ctga-ctgf—1 ctg((x—ﬁ) — ctga-ctgfl+1
ctgf +ctga ctgf —ctga
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Dopmynsl 060111020 yena

sin 20, = 2 sin o, cos a cos 20, = 2 cos’o — 1
cos 20. = cos’a — sin‘o. cos 20 = 1 — 2 sin‘a
2
tg Do = 2iga ctg Do = & a-1
1-tg’a 2ctga

Dopmynvl NOI0BUHNHOZ0 apZyMenma

. 1—cosa sina -
sinlé = l‘gg — 1 .cosa
2 2 2 1+ cosa sina
in
cos’ % = l+cosa ct g:1+.cosa _ sma
2 2 2 sina 1—cosa

Dopmynvl mpouno2o y2na
sin 3o = 3 sin o — 4 sin’ o

cos 3a. =4 cos® a— 3 cos a.

Dopmynvl cymmol u pazHocmu

Sina+sinﬁ=2sin%cos¥

sin a—sin B = 2 cos “;ﬂ sin “;ﬂ

cos o. + cos f§ = 2 cos a;ﬂ cos “;'B

cos o.— cos § =— 2 sin “;ﬂ sin a;'B
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tga+tgﬁ=—sm(a+'3) tga—tg,b’=—sm(a_ﬂ)
cosacos ff cosacosff
ctga+ctgf= sin(f+a) ctga—ctg ff= sin(f-a)
sinasin sinasin

Dopmynbl npeodPaz06anus NPOU3EEOCHUSL 8 CYMMY
sino - sinff = % (cos (a.— ) — cos (0. + )
cos o, - cos ff = %(cos (0. + ) + cos (a—p))

sin o - cos B = %(sin (o + p) + sin (a—p))

o 2 a
Céa3b mexncoy sin a, cos o u tg 2

o >
. 2tg— 1-tg”—
Sin o = 2 cos o= 2
1+102 & 1+ &

&5 &5
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